ESTRÉS CAPITULO 5

Una respuesta eficaz al estrés representa: 

Una adaptación exitosa.

Un buen mantenimiento de la salud.

Un estado de equilibrio mental.

En una situación de estrés se produce una reacción:

Sociológica.

Natural.

Psicosomática.

En una situación de estrés se produce una reacción, que se caracteriza por :

La presencia de un mal funcionamiento del aparato digestivo

La presencia de un estado de tensión excesivo

La inadecuada ejecución de la tarea.

¿Qué aparece siempre que hay estrés?


A. Ansiedad.


B. Agobio.


C. Felicidad.

¿Cuál es el aspecto que juega un papel esencial y es prácticamente el núcleo principal del estrés? 


A. Insatisfacción


B. Ansiedad.


C. Agotamiento.

¿Cómo se denomina a los órganos más afectados por el estrés?

() Órganos mártires.

() Órganos diana.

() Órganos sensibles.

¿De qué depende, en gran parte, el desarrollo de los trastornos psicofisiológicos a consecuencia del estrés?

De las respuestas fisiológicas activadas y de los órganos implicados

De las funciones activadas y de los sistemas afectados

De los órganos y sistemas afectados

La activación psicofisiológica sostenida lleva...


A. A un cambio en la estructura.


B. Relación directa.


C. Malestar en los órganos.

¿Qué tipos de consecuencias tiene el estrés?


A. Reales o ficticias.


B. Fisiológicas y psicologicas.


C. Físicas, psicológicas y para la empresa.

Las consecuencias del estrés pueden ser muy diversas y numerosas. La mayoría, pueden ser...

a. Indirectas y constituir efectos secundarios.

b. Directas y constituir efectos secundarios.

c. Indirectas y constituir efectos primarios.

Las consecuencias físicas pueden dar lugar a trastornos:

a. Gastrointestinales, cardiovasculares y respiratorios.

b. Endocrino, sexuales, dermatológicos y musculares.

c. a y b son correctas más otros

¿Qué tipo de trastornos originan las digestiones lentas?

a- Los trastornos cardiovasculares

b- Los trastornos endocrinos

c- Los trastornos gastrointestinales

Entre las consecuencias físicas producidas por el estrés nos encontramos con:


a. preocupación excesiva.


b. sensación de confusión.


c. trastornos respiratorios.

Consecuencias físicas del estrés, en relación con los trastornos respiratorios(cuadro página 21).

a)Asma bronquial, hiperventilación, disnea y sensación de opresión en la caja torácica.

b) Asma bronquial, hiperventilación, diabetes y sensación de opresión en la caja torácica.

c) Asma bronquial, hiperventilación, aerofagia y sensación de opresión en la caja torácica.

La disnea es un trastorno…

Respiratorio

Sexual 

Circulatorio

¿Cuál de estas enfermedades NO esta relacionada con los trastornos endocrinos?

Diabetes.

Hipertiroidismo.

Dolor crónico.

Dentro de los trastornos sexuales, como consecuencia física del estrés nos encontramos con:

Impotencia

Diabetes

Síndrome de Cushing

Consecuencias físicas del estrés, en relación con los trastornos sexuales(cuadro página 21).

a)Impotencia, eyaculación precoz, cefaleas, coito doloroso, alteraciones de la libido. 

b) Impotencia eyaculación precoz, alopecia, coito doloroso, alteraciones de la libido. 

c) Impotencia eyaculación precoz, vaginismo, coito doloroso, alteraciones de la libido. 

Consecuencias físicas del estrés, en relación con los trastornos dermatológicos(cuadro página 21).

a)Prurito, hipoglucemia, sudoración excesiva, alopecia y tricotilomanía.

b) Prurito, dermatitis atípica, sudoración excesiva, alopecia y tricotilomanía.

c) Prurito, dermatitis atípica, sudoración excesiva, alopecia y digestiones lentas.

¿ Qué tipo de trastornos pueden originar la sudoración excesiva?

a- Los trastornos musculares.

b- Los trastornos dermatológicos.

c- Los trastornos sexuales

Consecuencias físicas del estrés, en relación con los trastornos musculares(cuadro página 21).

a)Ties, calambres , contracturas, rigidez , dolores musculares, alteraciones en los reflejos musculares.

b) Ties, calambres , contracturas, rigidez , insomnio, alteraciones en los reflejos musculares.

c)Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¿Qué tipo de trastornos puede producir los dolores crónicos?

a- Los trastornos musculares.

b- Los trastornos respiratorios

c- Ninguna de las dos son correctas.

Los efectos del estrés pueden provocar una alteración en el funcionamiento del sistema nervioso que puede afectar al:

Cerebro

Sistema digestivo

Al aparato locomotor

¿Cuál es el órgano rector fisiológico?

El corazón

El cerebro

El cerebelo

Entre las consecuencias psicológicas producidas por la activación reiterada de la respuesta de estrés estarían:


a. trastornos respiratorios.


b. trastornos endocrinos.


c. frecuentes olvidos.

Entre los efectos negativos por la activación reiterada de la respuesta estarían:

() Trastorno del sueño.

() Tartamudeo.

() Mal humor.

Entre las consecuencias psicológicas producidas por la activación reiterada de la respuesta de estrés estarían:


a. trastornos respiratorios.


b. trastornos endocrinos.


c. frecuentes olvidos.

Entre los efectos negativos producidos por la activación reiterada de la respuesta de estrés estarían, señala cuál es la incorrecta:

a) Mal humor.

b) Sensación de orientación.

c) Incapacidad para concentrarse.

Di cual sobra entre los signos externos en el ámbito motor y de conducta:

Hablar rápido.

Comer lo normal.

Risa nerviosa.

Los signos externos en el ámbito motor y de conducta debido al estrés son entre otros...


A. Comer excesivamente, conductas impulsivas...


B. Dolor crónico, insonmio...


C. Sudoración excesiva, alopecia...

Entre los signos o manifestaciones externas en el ámbito de motor y de conducta estarían:

() Bloqueos mentales.

() Tartamudeo.

() Trastornos esquizofrénicos.

¿Cuál de estas no es una manifestación externa producida por el estrés?

a. Tartamudeo


b. Buen apetito


c. Temblores

Los efectos negativos producidos por el estrés perjudican:


a. solo al individuo.


b. a los compañeros de trabajo y a la empresa en general.


c. ambas respuestas son correctas.

Muchas de las presiones de los trabajadores que afectan a su salud y al desempeño de su tarea se originan en el :

Ámbito familiar

Trabajo

Departamento de prevención

Los efectos negativos del estrés pueden producir un deterioro en el:

Ámbito laboral.

Ámbito familiar

Ámbito comarcal

¿Qué consecuencias tiene el estrés para la empresa?

Consecuencias en la producción

Consecuencias en las relaciones interpersonales, rendimiento y productividad

Consecuencias negativas

¿Qué es el nivel de estrés de una empresa?

La suma total de los niveles de estrés de su personal

La consecuencia de una mala organización

Los costes económicos que supone el estrés

¿Cuál de estas consecuencias para la empresa No estaría producida por el estrés?

Elevado absentismo.

Monotonía.

Aumento de la siniestralidad.

¿Cuál de estos signos No indica la existencia de estrés en las organizaciones?

Disminución de la productividad.

Falta de orden y limpieza.

Puntualidad.

¿Cuál de estas no es una consecuencia del estrés para la empresa?

a. Disminución de la siniestralidad


b. Dificultades de relación


c. Elevado absentismo

¿Cuál de estos no sería un signo que indique la existencia de estrés en las organizaciones?

a.  Falta de orden y limpieza


b. Aumento de incidentes y accidentes


c. Aumento de la producción

El sabotaje, el absentismo y la rotación reflejan a menudo estrés ocasionado: 

La insatisfacción.

Por la falta de adaptación.

Por la falta de compañerismo.

Entre las consecuencias del estrés para la empresa estarían:


a. trastornos sexuales.


b. trastornos endocrinos.


c. elevado absentismo.

¿Cuándo la tensión puede resultar motivadora y satisfactoria para el sujeto?

a- Cuando se rompe con la monotonía diaria.

b- Cuando el proceso de adaptación a la realidad tiene éxito.

c- Las dos son correctas.

Si existe estrés en la empresa, esto hará que los accidentes de trabajo puedan:


a. disminuir.


b. aumentar.


c. ambas respuestas son falsas.

¿Por qué la mayor parte de las presiones sufridas por los trabajadores se originan en el trabajo?

a- Por que es dónde tienen mayores responsabilidades.

b- Porque debe alcanzar unos objetivos.

c- Porque en el trabajo es donde permanece la mayor parte del tiempo.

Si los niveles de estrés se elevan demasiado, la empresa tiende a operar con un estrés: 

Elevado.

El trabajo se convierte en monótono.

Negativo.

Si una empresa no es capaz de cumplir a tiempo sus pedidos tiene:

una imagen perfecta de cara a la sociedad

mala imagen de cara a la sociedad

buena imagen de cara a la sociedad

Para los empresarios, el absentismo por enfermedad genera problemas considerables de...

planificación, de logística y de personal.

logística y de personal.
planificación, de logística.
Entre los signos que indican la existencia de estrés en las organizaciones no estaría...

disminución de la producción 

aumento de peticiones de cambio de puesto de trabajo

aumento de la producción

Afectan los síntomas del estrés a la empresa.

Sólo a empresas de menos de 30 trabajadores.

Sólo a empresas de más de 30 trabajadores.

A y b son incorrectas.

Si los niveles de estrés se elevan demasiado, la empresa tiende a:

Operar con un nivel negativo.

Operar con un nivel positivo.

No le afecta. 
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